
 

 Ældre Sagen – distrikt 6 FYN med øer 

Formand Jacob Peder Dauerhøj, tlf. 3151 1944, e-mail: jp@dauerhoj.dk 

Referat af møde i distriktsledelsen den 13. juni 2017 i Hjallese Forsamlings-

hus. 

Til stede: Jacob Dauerhøj, Ib Kruse, Hanne Grove, Bent Guul og Troels Lorenzen. 

Fraværende Kaj Nogel Hansen. 

 

Dagsorden og referat: 

1. Velkomst ved Jacob Dauerhøj. Formanden bød velkommen. 

2. Nyt fra formanden. Kommissorium for Ældre Sagens regionale sygehusudvalg 

blev uddelt. Formanden sender Georg Augustenborg en meddelelse om, hvem der 

repræsenterer distriktet i sygehusudvalget. Jacob Dauerhøj er repræsentant i sy-

gehusudvalget, jf. referat af 14. juni 2016. Kaj Andersen er repræsentant i pati-

entinddragelsesnævnet (PIU), jf. referat af 7. februar 2017.  

Referat af distriktsformandsmødet den 1. juni d.å. blev uddelt. Man havde drøftet 

mulighederne for, at man i distrikterne kunne samarbejde bredere de enkelte 

faggrupper imellem. Alle bør interessere sig for større enheder og igangsætning af 

bredere arbejdsopgaver med bredere deltagelse. Temadage på tværs. Distrikts-

koordinatorer. Deltagelse i distriktsmøderne af sygehusudvalgsmedlemmer og 

PIU-udvalgsmedlemmer. Det vil være en lang proces, der på sigt kan medføre, at 

man til distriktsledelsesmøderne med fagudvalgsformænd kan sige: ”Har du en 

næstformand, så er denne velkommen til at deltage.” 

Næste distriktsledelsesmøde er den 18. august, og her inviteres som sædvanligt 

fagudvalgsformændene. Her vil vi diskutere det fremtidige distriktsledelsesarbej-

de. ”Hvordan kan distriktsledelsen med fordel arbejde fremover?”. 

3. Nyt fra næstformanden: Intet nyt. 

4. Nyt fra landsledelsen: Ved Bent Guul. Et endagsmøde er afholdt. Man har talt om 

”Risikoanalyse”, f. eks. vedr.  IT. Backup tages hver eneste nat. Gennemgang af 

alle forsikringer. Ebbe Johansen er præsident for organisationen Age, dvs. for-

mand for 40 mill. ældre. 

Bent Guul er medlem af to ad hoc udvalg:                                                                                       

Det ene er bisiddere, vejledere og rådgivningen i Kbh. Rådgiverne pådrager sig 

erstatningspligt, det gør vejlederne ikke. Skarpere grænser bør trækkes. Det an-

det er vedr. kommunevalget. Arbejdet er gået i gang. 

5. Økonomi. Ved Kaj Nogel Hansen. Kaj Nogel Hansen havde sendt afbud, men hav-

de før mødet leveret regnskabet til mødedeltagerne. Indestående i bank: 

118.641,78 kr. 

6. Drøftelse af årsmødet. Forelæggelsen af forslag til ny forretningsorden havde væ-

ret pinlig, men årsmødedeltagerne havde taget det særdeles venligt. Vi fortsætter 

med ½ times underholdning ved fremtidige årsmøder. 

7. Kommende arrangementer, herunder sommerudflugten. Sommerudflugten, der 

var planlagt til august, bliver lidt senere på grund af forsinkelser i den nye golfba-

ne i Kerteminde. Deltagerne i sommerudflugten orienteres. 

8. Gennemgang af Gunnar Dalskovs papirer. Formanden havde medbragt alle papi-

rerne på sin trailer. Foreningskonsulenten tog den første protokol med til Linda 

Ankerstjerne. Alle de øvrige papirer overlod vi sekretariatet at gennemgå. De kan 

sendes til Kbh. sammen med befordringen af delegeretmødets mange ting i no-

vember. 
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9. Nyt fra foreningskonsulenten: Ved Troels Lorenzen. Der har været holdt et godt 

formandskursus i Kbh. Sønderjylland rekvirerer kursus for nye lokalbestyrelses-

medlemmer. Hanne Grove spurgte efter svar på det ønske som kulturudvalget 

omkring den 1. maj har sendt til Mogens Rieks ang. et kursus i vores distrikt om 

ture og rejser, Troels lovede at lade spørgsmålet gå videre. 

10. Evt. Forslag om gennemgang af mulighederne ved at abonnere på Internt og 

gennemgang af Frivilligportalen. Orientering om forevisning af film. Coda aftalen 

dækker ikke kommercielle film. 

 

13.6.2017 HG 

 

Mødekalender: 

Torsdag den 17. august kl. 9.30: Distriktsledelsesmøde 

Torsdag den 5. oktober kl. 9.30. Distriktsforsamlingsmøde (ændring fra 14.9.) 

Torsdag den 16. november kl. 9.30: Distriktsforsamlingsmøde 

Torsdag den 11. januar 2018, kl. 9.30: Distriktsledelsesmøde 

Torsdag den 22. marts 2018, kl. 9.30: Distriktsledelsesmøde 

Tirsdag den 10. april 2018, kl.9.30: Årsmøde 


